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توان نظامی ایران در برابر اسرائیل، نظرسنجی ها چه می گویند؟
بر اساس نتایج آخرین پیمایش ملی مرکز افکارسنجی ملت که در تیرماه ۱۴۰۴ انجام شده است، ۴۷&#47;۸ درصد از مردم، آمریکا را مقصر اصلی جنگ

دانستهاند، همچنین ۳۴&#47;۱ درصد اسرائیل و ۱۱ درصد نیز ایران را مقصر این جنگ تلقی کردهاند.

به گزارش خبرنگاران گروه جامعه گزارش خبر، بر اساس نتایج آخرین پیمایش ملی مرکز افکارسنجی ملت که در تیرماه ۱۴۰۴ انجام شده است، ۸/۴۷
درصد از مردم، آمریکا را مقصر اصلی جنگ دانستهاند، همچنین ۱/۳۴ درصد اسرائیل و ۱۱ درصد نیز ایران را مقصر این جنگ تلقی کردهاند.

در خصوص پیروز جنگ، ۵۵ درصد از افراد جامعه معتقدند که ایران پیروز جنگ ۱۲ روزه بوده است و همچنین ۱/۳۸ درصد نیز بر این باورند که هیچکدام
از طرفین پیروز نهایی جنگ نبودهاند.

۵۷/۷ درصد از مردم معتقدند که در جنگ اخیر اسرائیل بیشتر خسارت دیده است. همچنین ۸۰ درصد معتقدند که حملات موشکی ایران توانست به
اسرائیل ضربه بزند.

همچنین ۶۱ درصد از افراد بر این باور هستند که توان نظامی ایران قویتر از اسرائیل بوده است و تنها ۴/۱۷ درصد معتقدند توان نظامی ایران ضعیفتر
از اسرائیل بوده است.


